RIDGID

Mpusoa 230 BonbT

182

Apenb anMa3HOro cBepJsieHus

n/n

No.

VONOUDWN

10

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

Karanor

No.

84836
55396
55966
84846
84856
65396
64786
84866
84876
56186
56286
70536
64836
55936
84886
56136
71286
84896
71396
71416
64876
55416

HaumeHoBaHue

PoTtop B cbope
CraTop B cbope
Kopnyc asuratens
Kopnyc BeHTUnsTopa
KpblwKa WET. oTceka
LL|éTkonepxaTenb
KoMmnnekT WweéTtok
BcTtaBka - ynnoTtHeHue
BTynka

BuHT 2,9X13

BuHT M4X16
KoMnnekT pyKkoaTku
LWarba 4,3

Btynka

MNnata B cbope

BuHT 4,2X25

Laiba 6

Pblyar nepekn. nepeaay
WtndTt 5M6X12
BuHT M5X12

BuHT camopes
KoHaeHcaTop

n/n
No,
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
43
44
45

Katanor

No.

56016
55736
65526
84906
84916
56116
56126
84926
85006
84936
56096
71046
84946
65226
55696
84956
85016
84966
70646
85026
71326
65086

HaunmeHoBaHue
LWaiba
Bkntouatenb
LWHYp nuTaHus
Btynka kabens
KabenbHblli 3aXum
BuHT 4,2X13
BUHT 4,2X22
Brynka
Kpbllwka peaykropa
Mpoknaaka peaykTopa
Ynnot. konbuyo 3,68X1,78
CanbHuk 15X21X3
Brynka
LWai6a
BuHT 4,5X50
LWTndpT 5M6X12
Kopnyc peaykTtopa
MnactuHa - NacToYKMH XBOCT
OepxaTtenb agnoaa
BuHT 10x25
Mpobka cMasku
YNAoTHUTENbHOE KOMbLO

n/n Kartanor

No. No.
46 85036
47 55716
48 85046
49 85056
50 85066
51 85076
52 85086
53 85096
54 84976
55 85106
56 85116
57 85126
58 85136
59 85146
60 70586
61 70576
62 85156
63 84986
64 56006
65 85166
66 85176

HaumeHoBaHue
Wrnept
CronopHas waiiba
LecTepéHyuaThbiii Ban
LLlecTtepHs
laika
NaTyHHasa wariba
LWaiba
Ban cuennexus B cbope
MpuBoaHoi Ban
MeTannuyeckuii Wwapuk
LLinoHka
MoawwnnHnk 6905
Cron. konbuo 47x1,75
Cron. konbuo 25/1,2
Cron. konbuo 42/1,75
CanbHuk 30X42X7
MoawunnHuk 6005
Bonoc6opHuk
MpyxuHa
CanbHuk 22x35x7
WecTepHs 1

n/n Karanor

No. No.

67
68
69
70
71
72
73
76
77
78
79
80
81
82
83

85186
85196
85206
85216
85226
65086
84996
85236
85246
85256
85266
65326
65316
85276
65286

HaumeHoBaHune
CronopHas wanba SW18
LllectepHs
LllecTepHs 2
CronopHas wanbaSWi4
PykosaTka B cbope
CanbHuk 1/8
KpoOHLWTENH wnaHra
Pyuka nepekn. KOMMnekT
Pyuka nepekntoyatens
Wt
YNnoTH. Konbuo 22x2,5
YnnoTH. konbLo 1/4"
LLlappoBbIit kpaH
BbICTpbIii pasbém
WnaHr




RIDGID  pgpenb anmazHoro ceepnenus

OcHoBaHue B c6ope N285926 ana cteHaa N234521

3akasbiBalTe getanm ykasbiBaa N2 katanora

n/n Karanor
No. No. HaumeHoBaHue

26 85936 OcHoBaHue cTeHAa
27 87276 LleHTpupytoLiee yCTPONCTBO 42
28 81926 PykosiTka BaKyyM. OCHOBaHus
29 66616 Pe3nHoBas Npoknaaka

30 85966 BbinyckHOM knanaH

31 85976 Bwunka knanaHa

32 66466 Pe3nHoBas npoknaaka

34 87006 Lllainba 9X28

35 85986 YnoTHWUT. KONbLO 6X2

36 85996 bapalkoBbIi BUHT M8X30
37 86006 LUTyuep BakyyM. LinaHra

38 86016 Btynka M12X24 43
39 81996 Lanba 10.5

40 86026 Bbont M10X20

42 66106 BoAT C NpoyLIMHOM

43 82006 Traiika M12

44 86886 Lllavba @ 13

45 82036 Traiika M12

46 86846 MnactukoBas waiba 4.8
47 86056 Bont M12

48 86956 T[pyxwuHa

183



m Apenb aAMa3HOro cBep/ieHus RIDGID

Crounka B c6ope N286186 gna cteHga N234521

3akasbiBaiTe geTtanm ykasbiBasa N2 katanora

n/n Karanor
No. No. HaumeHoBaHue

67 86206 [lnactuHa dwmkcaumm

68 86216 PacnopHbIii BUHT

69 86226 BepxHAsa KpbllwKa CTONKK
70 86196 Crovika cTeHaa

71 86126 bont

72 81996 Llawba 4.10.5

73 82126 bont M6X30

74 82006 Tavika M12

b/

184



RIMID Apenb anMa3zHOro ceepJsieHus m

Pykositka B c6ope N287046 ans cteHaa N234521

3aka3biBaTe geTanm ykasbiBas N2 kaTtanora

Karanor
No. HaumeHoBaHue

66576 YAnNuHUTENb NpuB. Bana
66566 PykosTka nepemelLeHus
87226 HabanpawHWK pyKoOSaTKKU
66856 BUWHT dukcaumm

67886 bont M5X30

ouhwWN ‘z §

185



Apenb anMa3HOro cBepsieHus

KapeTtka B c60ope N286926 ana cteHaa N234521

3aka3biBaiiTe getanu ykasbiBasa N2 kaTtanora

21

Katanor
No.

86936
66536
66526
85796
66556
87036
87256
66676
66696
85856
85866
67856
85896
86946
85916
85906

HaumeHoBaHwue

Kopnyc Tenexku
PerynnpoBoYHbIN BUHT
BcTtaBka - non3yH
MpuBoaHOM Ban
MoAawunnHuK Bana
MnactuHa pukcaumm
BTynka

CnnpT. ypoBeHb BepTUKaNun
CnupT. YpOBEHb rOpU30oHTanNu
HabanpawHuk

BuHT dumkcauunm

BWHT noagwmnnHuka

Bont M5X12

PykosTka dukcaunmn
MnactuHa

Bont M5X20

RIDGID

186



Apenb anMa3HOro ceBepsieHus

RIDGID

CreHp N234521 B pazo6paHoM Buae

32

187



m Apenb anMa3HOro ceepJsieHus RIDGID

Onopa B c6ope N286066 ans cteHaa N234521

58

3akasbiBaiTe getanm ykasbiBasa N2 katanora

n/n Karanor
No. No. HaumeHoBaHue

51 86076 KpoHwTelnH

52 86086 KaaagpaTt, 60nT dhnkcaumm M8

53 86096 bnok dukcaumn

54 86106 PykosaTka onopbl

56 86846 [nactukosas wanba 4.8

57 86856 bont M8

58 86866 Tlaiika M8

59 86146 bont M10X45

60 86136 [laika M10

61 86116 MnactmukoBas wakba 4. 10.5
62 66806 Bont M8X20

6]_ 63 86906 PykosTka dukcaummn

59

188



	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w

	rb-3.pdf
	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w


	rb-3.pdf
	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w


	rb-3.pdf
	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w


	ridgid 214.pdf
	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w

	rb-3.pdf
	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w


	rb-3.pdf
	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w


	rb-3.pdf
	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w



	rb-3.pdf
	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w





